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Τον Νοέμβριο του 2024, εταίροι από την Αυστρία, την Ελλάδα, την
Πολωνία, την Πορτογαλία και την Ισπανία συναντήθηκαν
διαδικτυακά για την εναρκτήρια συνάντηση του έργου EXCEL. Κατά
τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι ενημερώθηκαν για τη
συνολική εικόνα του έργου και τα αναμενόμενα αποτελέσματά του.
Συμφωνήθηκαν τα επόμενα βήματα, τα καθήκοντα, οι προθεσμίες
και οι αρμοδιότητες και δήλωσαν πλήρη δέσμευση στο έργο και
στους βασικούς του στόχους.

Οι εταίροι κηρύσσουν την έναρξη του
έργου EXCEL με την 1η τους
διαδικτυακή συνάντηση

Ένα πρόγραμμα Erasmus+ με στόχο την
ενίσχυση των επιχειρηματικών πρακτικών που
εφαρμόζονται από γυναίκες επιχειρηματίες, μέσω
της αναβάθμισης του προχωρημένου
χρηματοοικονομικού αλφαβητισμού, της
προώθησης της βιώσιμης χρηματοδότησης κατά
τη λήψη στρατηγικών αποφάσεων, της ενίσχυσης
των ευκαιριών δικτύωσης, καθώς και της
υποστήριξης υψηλής ποιότητας κατάρτισης για
τους παρόχους Συνεχούς Επαγγελματικής
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΣΕΕΚ) που
συνεργάζονται μαζί τους.

Το έργο EXCEL

Μέχρι τον Οκτώβριο, οι εταίροι θα εργάζονται επάνω στο πρόγραμμα
κατάρτισης για γυναίκες επιχειρηματίες, καθώς και στην πρώτη
έκδοση της διαδικτυακής πλατφόρμας εκπαίδευσης του έργου. Ένα
εργαστήριο με εκπαιδευτές Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης έχει προγραμματιστεί για τον
Σεπτέμβριο, με στόχο την δημιουργία ενός οδηγού που θα
υποστηρίζει την εκπαίδευση των παρόχων ΣΕΕΚ.
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Πρόκειται για ένα ευέλικτο, διαδικτυακό και βελτιστοποιημένο
για κινητές συσκευές διαδραστικό πρόγραμμα κατάρτισης στις
προηγμένες και βιώσιμες χρηματοοικονομικές πρακτικές για
γυναίκες επιχειρηματίες, βασισμένο στη μεθοδολογία της
αρθρωτής μάθησης και εμπλουτισμένο με ένα σύνολο
διαδραστικών ψηφιακών εργαλείων. Το πρόγραμμα θα
περιλαμβάνει πέντε ενότητες και θα προσφέρεται μέσω της
διαδικτυακής πλατφόρμας μάθησης του έργου, ως ένα
αυτορυθμιζόμενο μονοπάτι εκπαίδευσης (self-paced learning).
Θα δοκιμαστεί από γυναίκες επιχειρηματίες σε όλες τις χώρες
προέλευσης των εταίρων.
Για την επικύρωση της ιδέας και των θεματικών του, οι εταίροι
συμβουλεύτηκαν εξωτερικούς ειδικούς, όπως γυναίκες
επιχειρηματίες, παρόχους (ΣΕΕΚ), καθώς και συμβούλους
επιχειρήσεων, χρηματοοικονομικών ή/και περιβάλλοντος, κατά
τη διάρκεια του Ιανουαρίου.
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